



Sękocin Stary, 26-07-2022 r.

Zn. spr.: DZ.270.93.2022

Wykonawcy

**Dotyczy: Zakup licencji typu Cloud oprogramowania firmy Atlassian.
znak sprawy: DZ.270.93.2022**

Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy zostały zainstalowane wersje próbne produktów będących przedmiotem postępowania? (tj.: Jira Software; Jira Service Management; Confluence; Table Filter and Charts for Confluence; Atlassian Access).

Odpowiedź:

Tak, wszystkie produkty będące przedmiotem zamówienia zostały aktywowane jako wersje próbne.

Pytanie 2.

Bardzo proszę o podanie numeru SEN dla Atlassian Access- jest to wymagane przez Atlassian przy przygotowaniu wyceny

Odpowiedź:

Na stronie My Atlassian w zakładce Licenses nie jest dostępny numer SEN dla Atlassian Access lub poszczególnych produktów aktywowanych w wersji próbnej a jedynie numer dla całego site'u *lasypanstwowe.atlassian.net* (SEN-32155772).

Pytanie 3.

Bardzo proszę o potwierdzenie adresu e-mail do osoby technicznej, która została przypisana do produktów : Jira Software, Jira Service Management, Atlassian Access, Confluence oraz pluginu Table Filter and Charts for Confluence(aby wygenerować wycenę muszą być zainstalowane wersje próbne wymienionych produktów).

Otrzymałam informację od Atlassian, że musimy potwierdzić adres e-mail autoryzowanego kontaktu, ponieważ podany kontakt michal.dobrzynski@zilp.lasy.gov.pl nie pasuje do żadnego z wymienionych autoryzowanych kontaktów dla *lasypanstwowe.atlassian.net*

Odpowiedź:

Administratorzy organizacji *lasypanstwowe.atlassian.net* :

- michal.dobrzynski@zilp.lasy.gov.pl
- lukasz.gorczyński@zilp.lasy.gov.pl

Billing Contact:

- michal.dobrzynski@zilp.lasy.gov.pl

Technical Contact:

- lukasz.gorczyński@zilp.lasy.gov.pl

Z poważaniem
Dariusz Gąsiorowski
Dyrektor Zakładu Informatyki
Lasów Państwowych